
 OEF 161026 chocoladekoekjes 

Pagina 1 van 1 

 

Opgave 1. chocoladekoekjes 

Van een fabrikant van chocoladekoekjes zijn over zijn productie en verkoop in 2015 

de volgende gegevens bekend: 

GO = 1,75. 

GTK  = 1,17 

GCK = 0,98 

Verkoop in 2015: 135.000 stuks. 

De fabrikant geeft zijn bedrijfseconoom de opdracht om de totale kosten opbrengsten 

en winst voor 2015 op rij te zetten. De bedrijfseconoom begint met het berekenen 

van de winst per stuk. 

1. Hoeveel bedraagt de winst per stuk van deze fabrikant? 

2. Hoeveel bedraagt de totale winst van deze fabrikant? 

3. Hoe groot zijn de constante kosten van deze fabrikant? 

4. Hoeveel bedragen de variabele kosten per stuk van deze fabrikant? 

5. Stel de opbrengst- en kostenvergelijking van deze fabrikant op. 

 


